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Už od začátku roku 2015 si skřítek Kniháček (patron dětského oddělení naší knihovny [9]) pohrával
s myšlenkou pravidelně pořádat zábavné čtení pro děti. A nebyl by to skřítek Kniháček, aby zůstalo
jen u myšlenky. Už mockrát nás o tom přesvědčil. A tak v březnu spatřilo světlo světa první
Kniháčkovo počteníčko.
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[10]
Počátky Kniháčkova počteníčka (2015)
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[11]
Naše nejmladší posluchačka (2015)
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Na něm se na jeho začátku podílely všechny knihovnice z naší knihovny. Každá z nás si vždy pro
malé čtenáře připravila ukázky z knížek, které by je mohly zaujmout.

[12]
Počteníčko v zimě (2016)
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[13]
Jaro v korunách stromů (2017)
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[14]
Vánoční počteníčko poprvé (2017)
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[15]
Vánoční počteníčko podruhé, tentokrát s vyráběním záložek (2017)

Postupem času změnilo Kniháčkovo počteníčko svůj formát a rozdělilo se na dvě větve. Jedna se
kromě čtení začala věnovat ještě více tvoření a je určena pro děti ve věku od tří do šesti let. Druhá
se zaměřuje na dětské kolektivy a zde se potkáváme se staršími dětmi ve věku od sedmi do
jedenácti let. V současné době už více než čtyři roky spolupracujeme se čtenářskými kroužky ze ZŠ
E. Rošického [16]. Pro děti je v tomto případě kromě čtení vždy připravena zajímavá aktivita na
základě vybraných knižních ukázek.

Témata Kniháčkových počteníček jsou různá. Někdy dětem představíme konkrétního autora; zatím
jsme se seznámili s Milošem Kratochvílem, Klárou Smolíkovou, Roaldem Dahlem, Davidem
Walliamsem a dalšími. Jindy jsou zaměřená tematicky. Nejčastějším a nejoblíbenějším tématem jsou
Vánoce; těm je zkrátka těžké odolat.

Dne 28. listopadu 2022 se na Kniháčkovu počteníčku mohli naši nejmenší potkat s andělem
a čertem. A zájem o toto setkání byl opravdu veliký, přišlo na ně 19 dětí v doprovodu svých rodičů,
takže na dětském oddělení bylo odpoledne vskutku veselo. Návštěva čerta sice některé děti trošku
zaskočila, dokonce ukápla i nějaká ta slzička, ale nakonec se s čertíkem skamarádily a domů
odcházely spokojené s vlastnoručně vyrobenou lucerničkou v ruce.

Občas pro děti připravíme malé překvapení a na počteníčko se musí kromě nás připravit také ony.
A kupodivu to vždy zvládají skvěle.

Jedno z nejpovedenějších počteníček pro starší čtenáře proběhlo asi před dvěma lety, když si
povídání o své nejoblíbenější knížce měly připravit právě i děti.
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Na konci dubna a na začátku května 2019 se tak uskutečnila dvě velmi milá a příjemná setkání.
Nejdříve své nejoblíbenější knihy představily paní knihovnice a děti se tak mohly dozvědět, jaké
knihy měly rády, když byly tak staré jako ony.

Pak už dostaly slovo děti a bylo to naprosto báječné. Děti se nestyděly, velmi pěkně nám o knížkách
povídaly, a dokonce došlo i na krátké ukázky, které sice nebyly předem připravené, ale děti
nezaskočily a zvládly je přečíst na výbornou. Měly jsme opravdu velmi pestrou nabídku knih – od
historických přes hororové až k těm, které nás dokážou rozesmát.

Závěr druhého počteníčka byl mimo jiné i velmi dojemný. Děti nás totiž překvapily sladkou odměnou
a poděkováním za dvouletou spolupráci. Po prázdninách z nich totiž budou šesťáci a ve čtenářském
kroužku končí, proto už se budeme potkávat „jenom“ při odpoledním půjčování. Po čase musíme
konstatovat, že tomu tak k naší velké radosti opravdu je.

[17]
Počteníčko pro příměstský tábor (2018)
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[18]
O pejskovi a kočičce (2018)
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[19]
Valentýnské počteníčko (2019)
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[20]
Moje nejoblíbenější kniha (2019)
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[21]
Jedno krásné letní počteníčko (2019)

Do našeho počteníčka také zasáhl covid. Ale obnovili jsme ho hned, jak jen to bylo možné, a navázali
tam, kde jsme před ním skončili.
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[22]
Poslední předcovidové počteníčko s Davidem Walliamsem (2020)
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[23]
Jedno ze série detektivních počteníček (2022)
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[24]
Za andělem do knihovny (2022)

Zájem ze stran škol i veřejnosti je stále velký, možná i větší než před nucenou pauzou a to nás velmi
těší. Největší radost ale stoprocentně má náš skřítek Kniháček!

Fotografie pocházejí z archivu Městské knihovny Jihlava.

  

  URL zdroje: https://bulletinskip.osvobozena-knihovna.cz/vsechna-cisla/prohlizet-
cisla/2022-rocnik-31-cislo-4/knihackovo-poctenicko-v-mestske-knihovne  
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